
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Αθήνα, 20/09/2022 

 
Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  
 
 
ΘΕΜΑ:  

 

Κυρία Υπουργέ, 

Όπως μας καταγγέλλουν γονείς μαθητών αλλά και εκπαιδευτικοί, το Υπουργείο σας δεν 

έχει λάβει κανένα απολύτως μέτρο προστασίας από τον κορωνοϊό για τους χιλιάδες 

εκπαιδευτικούς και μαθητές των σχολείων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες. 

Αποτέλεσμα είναι να κινδυνεύουν οι ανωτέρω, εν όψει των φθινοπωρινών και χειμερινών 

μηνών, να μολυνθούν από τον κορωνοϊό, ευρισκόμενοι εντός των τάξεων. Η ΟΛΜΕ είχε 

προτείνει, προ μηνών, να λειτουργήσουν ψηφιακές τάξεις, ειδικά για αυτές τις ομάδες, με 

πλήρη διαφάνεια στο θέμα της τοποθέτησης εκπαιδευτικών, έτσι ώστε να τοποθετηθούν 

στο ψηφιακό σχολείο οι εκπαιδευτικοί που επίσης ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και είχαν 

εμπειρία από πέρυσι, καθώς, η νόσηση από τον κορωνοϊό είναι ακόμα ενδεχόμενη. Οι 

μαθητές και μαθήτριες που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, φέροντας σοβαρότατα 

προβλήματα υγείας, δεν μπορούν να παρακολουθήσουν δια ζώσης τα σχολικά 

μαθήματα, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να αξιοποιήσουν προς όφελός τους το 

δικαίωμα της δωρεάν εκπαίδευσης. Οι συγκεκριμένοι μαθητές και μαθήτριες δεν μπορούν 

να συμμετάσχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία, ούτε με τηλεκπαίδευση, ούτε με κατ’ 

οίκον διδασκαλία, διότι το Υπουργείο σας δεν λάβει ειδική πρόνοια για το ζήτημα αυτό.  Οι 

μαθητές και οι μαθήτριες που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες και χρήζουν κατ’ οίκον 

διδασκαλίας, είτε δια ζώσης, είτε μέσω τηλεκπαίδευσης, στερούνται της πρόσβασης στην 

εκπαίδευση, μέχρι και σήμερα, ως μη όφειλε. 

 

 

«Αναλγησία για τις ευπαθείς ομάδες εκπαιδευτικών και μαθητών» 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

 

Προτίθεσθε να λάβετε ειδικά μέτρα, όπως προτείνουμε παραπάνω, προκειμένου για τους 

μαθητές και τις μαθήτριες που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και υποφέρουν από 

σοβαρότατα προβλήματα υγείας, τα οποία δεν τους επιτρέπουν να παρακολουθήσουν 

δια ζώσης τα μαθήματα του σχολείου τους, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να 

αξιοποιήσουν προς όφελός τους το δικαίωμα της δωρεάν εκπαίδευσης; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 




